Winterliches Anagramm

( Karin Rötzer, Nürnberg

Bei den zweiten Wörter sind leider die Buchstaben durcheinander gekommen. Stellen Sie sie richtig und Sie erhalten sinnvolle Wörter.

Die gekennzeichneten Buchstaben ergeben das Lösungswort.

Die Zahl hinter den Wörtern der letzten Reihe gibt den Buchstaben an, der für das Lösungswort verwendet werden muss.
	1
	WINTER
	LOHK
	1.

	2
	WINTER
	LENTAM
	5.

	3
	WINTER
	REUH
	1.

	4
	WINTER
	ZANGU
	3.

	5
	WINTER
	FEIREN
	2.

	6
	WINTER
	NARFEB
	6.

	7
	WINTER
	FLASCH
	1.

	8
	WINTER
	BREINUCH
	7.

	9
	WINTER
	REHFA
	1.

	10
	WINTER
	MESÜGE
	2.

	11
	WINTER
	GLIN
	2.

	12
	WINTER
	TOMANE
	3.


Lösungswort:

____________________________________________________

